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ATA DA (32ª) TRIGESSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Ao vinte e quatro dias do mês de setembro, do ano de dois mil e dezoito (24/09/2018), às 

19h30min, sob a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – Presidente 

Jose Antônio J. dos Santos, secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair 

Leite Rodrigues, Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. 

Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de 

Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Thiago para fazer a leitura de um versículo 

Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (31ª sessão ordinária), 

lida as correspondências recebidas que constou de: Of. 028/Presidente da casa que encaminha 

Balancete do mês de agosto/2018; INDICAÇÃO Nº 054/Thiago; Nº 55/Laercio; 

REQUERIMENTO Nº 30 e 31/vereadores; Projeto de Lei 33/Executivo que “DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE 

(120.611,75)”; Projeto de Lei 36/Executivo que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICIPIO PARA EXERCICIO DE 2019 – LOA”; Projeto de Lei 37/Executivo que “DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO 

VIGENTE (138.606,84)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. NA 

ORDEM DO DIA os Requerimentos 30 e 31 foram aprovados pelo processo de votação 

simbólica, em quórum qualificado, por unanimidade; Projetos de Lei 33, 36 e 37/2018 foram 

encaminhados ao Jurídico e Comissões. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra os 

seguintes vereadores: Laercio justificou sua proposição e comentou sobre as dificuldades na 

recuperação das estradas, a falta de colocação de manilhas nos bueiros, foi aparteado pelos 

edis Edivar e Uesnei. José Antônio saudou ao publico e comentou sobre a implantação do 

projeto da Eletrobrás para expansão da rede de energia no Bairro novo, agradeceu ao 

parlamentar e toda equipe pelo apoio; comentou sobre os serviços executados no rebaixamento 

do morro da linha 184 que deixa a desejar; cobrou ainda a recuperação da iluminação publica; 

foi aparteado pelo edil Zelindo. Thiago saudou ao publico, comentou sobre a recuperação da 

ponte do travessão da linha P18 com a P22; chamou atenção dos eleitores para analisarem bem 

os candidatos antes de votarem nas próximas eleições; agradeceu aos parlamentares pelos 

recursos liberados ao município. Aldair saudou a todos, comentou sobre as politicas publicas; 

lamentou que a administração não consiga atingir a real necessidade de alguns; agradeceu aos 

parlamentares pelo apoio ao município; comentou sobre a recuperação das estradas; comentou 

sobre o deslocamento da Comissão especial para averiguar o conserto da patrol da secretaria 

de agricultura no município de Rolim de Moura. Uesnei saudou ao publico e também teceu 

comentários sobre o projeto da Eletrobrás para expansão da rede de energia de baixa tensão no 

bairro novo e na Vila Paraná, agradeceu a equipe pelo apoio, falou sobre a privatização da 

Eletrobrás; solicitou do secretario de obras lâmpadas e braços para atender o projeto da rede de 

energia, foi aparteado pelos edis Edivar e Jose Antônio.  Jose Wilson saudou a todos e falou 

sobre a função do legislador em atender aos clamores da população; lamentou o descaso do 

atendimento ao contribuinte na administração; conclamou a todos para se empenharem em prol 

da melhoria da população, foi aparteado pelos edis Edivar e Aldair. Os trabalhos na íntegra 

encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e transmissão simultânea na Rádio 

Comunitária Progresso FM 104.9, em caráter experimental, agradeceu a proteção de Deus e ao 

publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


